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lioziBa Ovoypa:

1. H opdda TTepipaArovTikAc Ekmaideuang The TdEnc Tou XpnoTou
XwpioTnke o patpaxdkia (B), vougpapa (N), kar xeAwvitoeg (X).
TTapatnpw TpooekTIKA Th ocipd Tou €@Tiaav Kai Th CUUTTANPWVW,
av £€pw Twe 60Aa Ta aidid Atav 24. Tov apiBuo Tou AsiTel.
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2. YmoAoyilw Tn ouvoAikh afia Tou HoTiPpou av =8 Kkai ( = 12.
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3. H Xpiotiva B¢Ael va gTia€er éva PpaxioAl e 32 xdvtpec, aoTepdkia
kal kapdoUAec. Av paler 3 aoTepdkia, 5 kapdoUAeg, TTooa aoTepdkia Kai
Tooe¢ KapdoUAe¢ Ba xpetaoTei; Zwypawilw To PpaxioAl TnG.
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4. TTapatnpw T0 poOTiPo Kai uttoAoyilw.
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5. Ztnv 1a€n Tou XapdAaumou ékavav diaywviopé avdayvwaong PpipAiwv. ZT1o
diaywviopé {exwpioav 5 maidid mou didPpacav Ta epiaodTePa PiPAia.

O XapdAapmog diapaoce 7 PipAia.
O Anpnatpng 8idpaoe 4 pipAia.

H Tiva didpaoce 6 PipAia.

H Kaitn d1apace 3 PipAia.

O TMwpyoc¢ didpaace 2 PipAia.

e TTooa PipAia émpeme va diapdaoel o Mwpyo¢ yia va eival autog o
VIKNTAG:

o Tlooa pipAia émpeme va diaPpdoel To kABe Ttaidi yia va éxel diapdoel
T60d 60a Kal o XapdAaumog;

AnunTtpnc Tiva Kaitn




